

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наша общая рабыня

— Ну это же мой день рождееееееения! И я хочу делать что я хочууууууууууу...

Мы стояли посреди торгового центра, Максим бросил на пол пакеты и люди уже начинали на нас оглядываться.

— Максим, дома поговорим! Тебе 40 лет, а ведешь себя как младенец! — я снова сунула пакеты в его огромные ручищи и мы пошли к выходу.

И ведь вроде прав он — день рождения его, дата нешуточная, на мой я уже заказала ему роскошную шубу... Но выполнить его прихоть — пригласить на наше супружеское ложе еще одну женщину я как то была не готова. Наша с Максом сексуальная жизнь меня практически устраивала. Практически — если не считать его постоянных измен. Я пятая официальная жена и конечно замуж выходила с открытыми глазами, все друзья, и его и мои, были в шоке и пытались настойчиво отговорить меня от этого шага. Но — сердцу не прикажешь. И в остальном Максим меня полностью устраивает — отличный любовник, интересный рассказчик, верный друг. Тем более, я не очень страстная женщина, так что грех жаловаться, мне достается ровно столько, сколько могу съесть) точнее — проглотить ;) Он не наглеет, конечно я замечаю взгляды его, направленные на чужие задницы и титьки, но в телефоне не шарюсь и электронку не проверяю, ибо уважаю частную собственность. Да и сама, чего греха таить, иногда засматриваюсь на молодых мужчин. Тем более работаю массажисткой в салоне красоты, и иногда приходится помять и мужскую мускулистую плоть. Так что страдать и следить мне особо некогда.

Секс втроем был Максимкиной навязчивой идеей. И ведь стопудово уже не раз и не два реализовал он ее, но вот приспичило сделать это именно с моим участием. Да еще такая удача — он помог одной девушке в трудной ситуации и теперь она оказалась полностью в его власти... Грех не воспользоваться моментом!

Дома конечно первым делом разговор зашел о подарке к его дню рождения.

— Ну хоть фотку бы показал что ли, что там за красавица в трудном положении.

Ах, как загорелись глаза, как помчался за телефоном... На фото гостиничный номер (так вот где он их трахает), на кровати девушка моего пожалуй возраста, лет 40. Крупная, с налитыми сиськами и крутыми бёдрами. Лежит, широко раскинув полноватые ножки хорошей формы. На лице маска и в рот вставлен шарик на ремешках, руки прикованы к спинке кровати за головой, а ноги привязаны. На тёмных сосках зажимы и в мясистую пизду вставлен вибратор. Вид этой покорности меня как то сначала напряг, но в трусиках стало тепло...

— А видео не снимал что ли?

Конечно и видео мне тут же продемонстрировано... Та же самая девушка, в этой же маске, стояла на коленях, широко открыв рот, а подозрительно знакомый толстый член по самые яйца рывками загонялся в горло.

Пока я наблюдала за чужим минетом, Макс поглаживал меня по попочке и совсем скоро я буду умолять его трахнуть меня и точно соглашусь на все его фантазии. Тем более общая девушка у нас уже была, только он этого не знает.

В прошлом году мы как обычно полетели в Тайланд. Я люблю эту страну за массаж, фрукты и косметику, которую скупаю чемоданами. Перелет был долгим и нудным, утомленные пассажиры уже спали в креслах, а я проснулась по малой нужде. И не обнаружила любимого

рядом. Честно скажу — сразу все поняла. Что он не просто пошел отлить. А развлекается с молоденькой стюардессой где-нибудь в укромном месте. Девушка заприметила его еще во время посадки, так и бегала мимо, норовя прижаться упругой попкой к его плечу в узком проходе. Смотрела призывно и даже ненароком ощупала его член, когда подавала напитки. Я не слепая, но устраивать скандал из-за такой мелочи было глупо. Он взрослый человек и все равно сделает по своему, а мне терять достоинство из-за малолетки как то не по возрасту.

Моя пропажа обнаружилась быстро — стюардесса не боялась пассажиров, а с товарками видимо договорилась. Дерь в туалет они даже не закрыли — все равно мой двухметровый брюнет с голубыми глазами и фигурой молодого Шварценеггера в нем не поместился бы с девушкой. Поэтому в щель я увидела такую картину: она стояла, широко расставив стройные ножки, юбка задрана до талии и трусики болтаются в районе коленок. Её голову он опустил на крышку унитаза, чтобы попка оказалась как можно выше. И мой красивый муж остервенело втыкал красную и раздутую головку в тугую дырочку её ануса. картины они охнули и отпрянули — а я показала им средний палец и дверь закрылась. В номер мы вошли уже совершенно сумасшедшие, побросали одежду и ринулись в спальню.

На кровати лежала она, та самая женщина из его телефона. Она лежала в той же позе и от долгого ожидания видимо совсем извелась — под сочной волостаой пиздой уже натекла целая лужица смазки. Воздух в комнате был пропитан запахом ее страха и возбуждения. Макс впился в меня жестким поцелуем и толкнул к кровати. Я сначала представила, что девушка просто моя клиентка и ждет сеанса массажа. Поэтому стала гладить ее полные груди, пощипывая тёмные горошины сосков. Максим потянул меня к себе и вот я уже лежу головой к ее ногам, мой резиновый член как то сам собой скользнул в рот нашей рабыни и я задвигала бёдрами, словно всегда только этим и занималась. Муж тем временем дал мне облизать свою головку и вошел в девушку с другой стороны. Его член то полностью погружался, то выходил. Я нащупала пальчиками его яйца и ласкала их, не забывая трахать рабыню в похотливый рот. Ей явно нравились наши совместные манипуляции, девушка постанывала и подмахивала задом.

— Хочешь, поменяемся местами? — я переместилась на его край кровати, встала на колени перед ее раскрытыми ляжками и он направил мой самотык в ее текущую дырку.

— Теперь возьми за ноги, вот так. Попробуй закинуть на плечи, тебе будет удобнее. Я попробовала двигаться и с радостью поняла, что у меня получается. Чем глубже я втыкала свой прибор, тем приятнее становилось мне — обратная сторона strapon упиралась мне прямо в клитор. Максим одобрительно погладил меня по щеке и встал на корточки над лицом рабыни, давая ей возможность облизать свою смазку с члена. Потом опустился еще ниже и сел анусом на ее лицо, девушка сначала заартачилась, но я слегка сжала ей горло и её язычок погрузился в очко моего любимого. Он дровичил свой хуй и я присоединилась — обхватила его головку губами и стала сосать, не забывая при этом трахать девушку.

— Теперь полижи очко своей хозяйке! — Макс отстегнул ее руки от кровати и поставил раком. Я лежала на спине, прижав колени к груди и широко раздвинув ноги. Он направил лицо девушки к моей попке и вот уже ее горячий язык пытается ввинтиться в мою узкую пещерку.

— Молодец, хорошая рабыня. За это я отымею тебя в твою похотливую пизду! — Муж снова начинает трахать ее, уже резче, я слышу, как хлопает его живот о ее ягодицы. Она лижет и стонет, мне очень приятно, но хочется ощутить член в попке. Максим смотрит мне в глаза и понимает, чего хочу. Он меняет нас местами, теперь уже она лежит на спине и задирает ноги,

он берет мою руку и моими пальцами гладит ее пизду, потом сжимает мои пальчики и запихивает мою ладонь в ее влагалище. Я сначала упираюсь, девушке видимо больно, она начинает стонать. Но он настойчиво проталкивает мою руку все глубже, по самое запястье. Потом медленно вытягивает. Я понимаю, чего от меня ждут и теперь уже сама заталкиваю ладошку, и еще. Неожиданно рабыня хватает меня за предплечье и моей рукой дробит, громко вскрикивая, мои пальцы туго охвачены ее горячей мокрой плотью, еще толчок, еще. Она кричит и кончает, крепко вцепившись в мою руку.

Теперь моя очередь. Максим укладывает рабыню лицом ко мне, я на четвереньках над ней, почти лежу, ее руки на моих бедрах и язычок наконец то в моей пизденке. Макс опирается ногой на кровать и начинает медленно проталкивать головку в мою попу. Член слишком велик для меня и каждый раз я чувствую боль, но потом наслаждение, поэтому терплю. Он двигается сначала медленно, она ловит его ритм и так же медленно лижет мою дырочку. Потом быстрее и глубже, вот уже его яйца касаются моих ягодиц, он сам очень возбужден, мнет мои сисечки и кусает мочку уха

— Ах ты грязная шлюха, тебя ебут все подряд, ты отсасываешь своим клиентам на массаже, они ебут тебя трое, каждой дырке свой хуй! — от этих слов я бурно кончаю и кричу, он следом за мной кончает мне в очко. Рабыня наощупь слизывает его сперму с моей попки...

А потом я балдею в джакузи и наслаждаюсь шампанским в белом мягком халате. Нафиг мне третья шуба? Поедем лучше в Тайланд. В конце концов, я еще не пробовала секс с трансвеститом)